Λογότυπο διοργανωτών
Δελτίο Τύπου

Σεμινάριο για το Ανοιχτό Περιεχόμενο 
από τ... (στοιχεία διοργανωτή)
(ημερομηνία και τόπος δράσης)
Τόπος , …..201χ


Με επιτυχία διεξήχθη τη …(ημερομηνία) το σεμινάριο για το Ανοιχτό Περιεχόμενο, που διοργάνωσε …(στοιχεία φορέα διοργάνωσης).., στην (τόπο). Το σεμινάριο παρακολούθησαν …(αριθμός) συμμετέχοντες οι οποίοι ενδιαφέρονται για το Ανοιχτό Περιεχόμενο και τη Wikipedia.

Στο σεμινάριο συζητήθηκε (θα το γεμίσετε ανάλογα με το πρόγραμμά σας … συνήθως συζητούμε για τα παρακάτω: ) η νέα κατάσταση που εισάγει το Ανοιχτό περιεχόμενο και η wiki συγγραφή...  και τέλος έγινε βιωματικό σεμινάριο χρήσης των πηγών Ανοιχτού Περιεχόμενου

Ιδιαίτερη σημασία έχει η ευρύτητα του κοινού που συμμετείχε στο σεμινάριο, (αριθμός συμμετεχόντων και χώρος από όπου προέρχονται) πχ: μορφωτικά και ηλικιακά καλύπτοντας διαφορετικούς χώρους, όπως εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας, της δευτεροβάθμιας και της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, επαγγελματίες και στελέχη οργανισμών,κλπ.

Στο σεμινάριο, εμπίπτει σε μια σειρά δράσεων που έχουν προγραμματιστεί σε πανελλαδικό επίπεδο για το επόμενο διάστημα στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας για την αξιοποίηση των πηγών Ανοιχτού Περιεχόμενου. 

Στόχος των εκδηλώσεων είναι η ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης και η εξοικείωση με το Ανοιχτό Περιεχόμενο, ώστε να αποτελέσει ένα σημαντικό εργαλείο για την εκπαίδευση και την διάχυση του ανοιχτού περιεχομένου. 

Παράλληλα, οι εκδηλώσεις στοχεύουν και στον εμπλουτισμό των λημμάτων της Wikipedia στα Ελληνικά μέσω της συμμετοχής ομάδων, κοινοτήτων αλλά και φυσικών προσώπων που αισθάνονται ότι είναι μέρος της Κοινωνίας της Γνώσης, μιας γνώσης που δεν περιορίζεται σε επαΐοντες αλλά αναπτύσσεται με την εθελοντική συνεισφορά, την τεκμηρίωση και την αμφισβήτηση της μονοδιάστατης αυθεντίας.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τ... (φορέας διοργάνωσης) σε συνεργασία με την Εταιρεία Ελεύθερου Λογισμικού /Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα (ΕΕΛ/ΛΑΚ). 

